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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Balatonalmádi Városgondnokság napelemes rendszer telepítése
2014-03-14
Balatonalmádi Város Önkormányzata bruttó 46.552.805 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Helyi hő- és villamos-energia igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A beruházással az önkormányzat a települési Városgondnokság épületére telepít 48 kWp teljesítményű napelemes rendszert, mely az épület villamos-energia költségeit fogja csökkenteni.

Projektünk során a Balatonalmádi Városgondnokság épületének tetejére napelemes rendszer telepítése valósult meg. Megvalósítási helyszín: 8220 Balatonalmádi, Rákóczi F. u. 43 (hrsz.: 5375). Az épületben reggel 8 órától 18 óráig tevékenykednek munkanapokon, munkaszüneti napokon az épület zárva van. Ezáltal a villamos-energia fogyasztás jelentős része a nappali órákban történik. Mivel a villamos energia fogyasztás éves szinten nagy költségeket emészt fel, ezért döntött az önkormányzat napelemes rendszer telepítésén, mellyel a költségek nagy részét megújuló energiával teremti meg, így az épület éves rezsi költségeit drasztikusan csökkenti.

A telepített napelemes rendszer 49,90 kWp csúcsteljesítményű összesen 204 db Hanwha SF 220-30-1P245(245W) polikristályos napelem modulból áll. Névleges teljesítmény: 245 Wp (Watt peak).

A projekt során célunk volt a vételezett villamos-energia nagymértékű kiváltása a háztartási méretű kiserőmű által termelt villamos-energiával. A megújuló energiafelhasználás növelésének eredménye az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése. Az intézmény éves költségvetésének tervezhetőbbé tétele. A pályázati lehetőség elérhetővé teszi szervezetünk számára, hogy megoldjuk évek óta húzódó környezetvédelmi problémáinkat. A támogatásokkal megvalósuló projekt célja így egy egészségesebb, tisztább és biztonságosabb ország megteremtése.

A projekt alatt szem előtt tartjuk az Esélyegyenlőséggel és fenntarthatósággal kapcsolatos vállalásainkat, a projekt ezen időszaka alatt elkészült a kötelező Nyilvánosság- és tájékoztatáshoz szükséges 'C' és 'D' típusú tábla, mely a megvalósítás helyén kihelyezésre került. A kötelező nyilvánosság a terveknek megfelelően alakul. A rendezvényekről fotódokumentáció készült, TÉRKÉPTÉR-re feltöltve.
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