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Nóra-hálózat 10 városban a nők elhelyezkedéséért és esélyegyenlőségéért

A Nóra-háló az első országos, független munkaerőpiaci szakmai hálózatként a nők képességeinek és tehetségének érvényesülését, a munkaerőpiaci esélyegyenlőség megteremtését segíti.

A gyermekvállalást követő gondozással töltött évek után munkát kereső nők 2014-től az ország tíz városában számíthatnak a tucatnyi civil szervezet összefogásából alakult Nóra-hálózat segítségére. A 2014 júniusától Kaposváron, Pécsen, Szegeden, Debrecenben, Egerben, Miskolcon, Gödöllőn, Székesfehérváron, Balatonalmádiban is elérhető helyi Nóra-pontok álláskeresési, karriertervezési és anti-diszkiminációs tanácsadást nyújtanak az érintetteknek, reintegrációs tanácsadást a munkáltatók számára, és a helyi munkaerő-piac sajátosságainak ismeretében ösztönzik, koordinálják a megyei/regionális együttműködést. A hálózat ötlet- és projektgazdája a JÓL-LÉT Alapítvány, amely a női munkavállalás egyenlő esélyeinek megteremtéséért több mint egy évtizede dolgozik Budapesten, és működteti projektfinanszírozástól függetlenül állandó díjmentes tanácsadói szolgáltatását.  Az Alapítvány jó kapcsolatot épített ki számos munkáltatóval, amelyek stratégiai szinten közelítik meg a kisgyermekes munkavállalók foglalkoztatásának kérdését – számukra a visszafogadó környezet kialakításához adják szaktudásukat a JÓL-LÉT tanácsadói.
A Nóra–háló tagszervezetei hisznek abban, hogy a nők megerősítése, gazdasági függetlenségének biztosítása a gazdasági-, társadalmi fejlődés alapja, a nők és férfiak közös érdeke. Ezért helyi programjaikkal minden érintettet megszólítanak. Céljuk, hogy a Norvég Civil Támogatási Alap támogatásával elindított Nóra-pontokon a JÓL-LÉT Alapítvány mintájára projekt-független, együttműködésen alapuló és folyamatos működést, a helyi igényekre reflektáló tevékenységeket valósítsanak meg.
NÓRA-PONTOK:

Civil Centrum Alapítvány, Székesfehérvár

Civil Érték Nonprofit Egyesület, Eger

CSAT Egyesület és Lépéselőny Egyesület, Debrecen
GAK Nonprofit Kft, Gödöllő

Factory Creative Life Nonprofit Kft, Szeged

Holdam Egyesület, Miskolc

Nagycsaládosok Balatonalmádi Egyesülete és 

Pécsimami Egyesület, Pécs
Start Balaton Szakértői Csoport, Balatonalmádi

Somogy Ifjúságáért Egyesület, Kaposvár
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	A „NÓRA-HÁLÓ országos gender tudatos munkaerőpiaci tanácsadó hálózat létrehozása tudástranszferrel” program az EGT Norvég Civil Támogatási Alap támogatásával valósul meg a Demokratikus Jogok Fejlesztéséért Alapítvány közreműködésével.
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