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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a telekadóban benyújtandó adatbejelentési 
nyomtatványhoz

Balatonalmádi Város Önkormányzat illetékességi területén lévő telkek utáni telekadó kötelezettség megállapítására a helyi adókról szóló többszörösen módosított 1990. évi C. törvény (továbbiakban Htv.), valamint az ennek alapján a Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő testülete által alkotott, a helyi adókról szóló 32/2022. (XI.24.) számú rendelete (továbbiakban: rendelet) alapján került sor.
Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (továbbiakban: Art.) 18. §. –a  alapján az adózó az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adó esetén az adókötelezettség keletkezését, annak bekövetkeztétől számított tizenöt napon belül – az erre a célra rendszeresített nyomtatványon – jelenti be az önkormányzati adóhatóságnak. Az Art. 2. melléklet II/ A 4.) pontja alapján az adózónak az építményadóról az adókötelezettség keletkezését, illetve változását követő tizenöt napon belül kell adatbejelentését teljesítenie. Nem kell újabb adatbejelentést benyújtani mindaddig, ameddig az adóalany körülményeiben, az adó tárgyában nem következik be adókötelezettséget érintő változás

A Htv. 17.§-a alapján adóköteles az önkormányzat illetékességi területén telek. A Htv. alapján telek: az épülettel, épületrésszel be nem épített földterület, ide nem értve a belterületen fekvő termőföldet, feltéve ha az tényleges mezőgazdasági művelés alatt áll; a külterületen fekvő termőföldet ; a tanyát ; a közút területét ; a vasúti pályát, a vasúti pálya tartozékai által lefedett földterületet; a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény temető fogalma alá tartozó földterületet; a halászatról és a horgászatról szóló törvény szerinti víztározó területét; az erdőt; az ingatlan-nyilvántartásban mocsárként nyilvántartott földrészletet.

Termőföld: az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő ( gyep ), nádas, fásított terület, halastó művelési ágban nyilvántartott földrészlet.

A nyomtatvány egyes sorai

I. Az adatbejelentés fajtája

A telekadó alanya (a magánszemély, a jogi személy, a jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, a magánszemélyek jogi személyiséggel nem rendelkező személyi egyesülése) az, aki a naptári év első napján az telek tulajdonosa. A Htv. szerint a telek tulajdonosa az a személy vagy szervezet, aki/amely az ingatlan-nyilvántartásban  tulajdonosként szerepel. Ha az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést az ingatlanügyi hatósághoz  benyújtották – melynek tényét az ingatlanügyi hatóság széljegyezte -, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni, kivéve, ha a tulajdonjog bejegyzése iránti kérelmet az ingatlanügyi hatóság jogerősen vagy véglegesen elutasította vagy azt visszavonták vagy bíróság megállapította a szerződés érvénytelenségét. 

Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben a telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos).

Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak. 
Amennyiben a tulajdonosok/vagyoni értékű jog jogosítottjai a megállapodás alapján kívánják benyújtani adatbejelentésüket, úgy a „megállapodás alapján benyújtott adatbejelentés” részt kell „X” jellel megjelölni, illetve az adatbejelentéshez mellékelni kell a kitöltött „MEGÁLLAPODÁS” űrlapot. 

Megállapodás hiányában minden tulajdonostársnak/vagyoni értékű jog jogosítottjainak külön-külön adatbejelentést  szükséges benyújtania. Ebben az esetben a „nem megállapodás alapján benyújtott adatbejelentés” részt kell „X” jellel megjelölni.

II. Az adatbejelentő adatai

Ebben a részben szükséges megjelölni az adatbejelentő nevét,  természetes azonosító adatit, adóazonosító  jelét, adószámát, statisztikai számjelét, bankszámla számát, civil szervezet nyilvántartási számát, lakhelyét, székhelyét, levelezési címét,  telefonszámát és Elektronikus levelezési címét. 
III. Az adatbejelentő tulajdonjoga, vagyoni értékű joga
Ebben a részben szükséges megjelölni az adatbejelentő minőségét (tulajdonos, haszonélvező), tulajdoni (jogosultsági) hányadát feltüntetni.

IV. Az adókötelezettség keletkezésére okot adó körülmény és időpontja

Az adókötelezettség keletkezésének körülményét, annak időpontját a megfelelő rubrikába tett X jellel kell jelölni.  Az adókötelezettség a) a belterületen fekvő, termőföldnek minősülő telek esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területre történő átvezetését vagy tényleges mezőgazdasági művelésének a megszüntetését követő év első napján,b) a külterületen fekvő, termőföldnek minősülő telek esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területre történő átvezetését követő év első napján,c) erdőnek minősülő telek esetében ca) a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területre történő átvezetését követő év első napján, feltéve, ha az Országos Erdőállomány Adattárban erdőként nem tartják nyilván vagy cb) az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott földterületnek az Országos Erdőállomány Adattárból történő törlését követő év első napján, d) a tanyaként nyilvántartott földterület esetében a tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási bejegyzés törlését követő év első napján, e) az építmény megsemmisülése, lebontása esetén a megsemmisülést, lebontást követő félév első napján keletkezik.
V. Az adókötelezettség változására okot adó körülmény és időpontja
Az adókötelezettség változására okot adó körülményt, annak időpontját a megfelelő rubrikába tett X jellel kell jelölni.  
VI. Az adókötelezettség megszűnésére okot adó körülmény és időpontja

Az adókötelezettség megszűnésének körülményét, annak időpontját a megfelelő rubrikába tett X jellel kell jelölni.  a) az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett területként nyilvántartott belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése és tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése évének utolsó napján,b) az a) pontban foglaltaktól eltérően a ba) tényleges mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése évének, bb) belterületen fekvő termőföld esetében annak tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése évének utolsó napján,c) külterületi telek esetében annak termőföldként vagy tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási feljegyzése évének utolsó napján,d) az a)-c) pontban foglaltaktól eltérően teleknek minősülő földterület esetében a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban erdő művelési ágra történő átvezetése vagy az Országos Erdőállomány Adattárba történő bejegyzése évének utolsó napján, e) a telek építménnyel való beépítése félévének utolsó napján szűnik meg.

Az adókötelezettséget érintő változást minden más változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.

VII.A telek  címe:
A telek pontos beazonosítása és az adó megállapítása érdekében meg kell adni a földrajzi fekvése szerinti pontos címét (1. pont), helyrajzi számát (2. pont). ). Minden külön helyrajzi számon nyilvántartott telekről külön adóbevallást kell készíteni!
VIII. A telek általános jellemzői
Ebbe a pontba a telekadó hatálya alá tartozó telekrész nagyságát kell meghatározni.(3.pont) Az ingatlan  teljes területe (1.pont) a tulajdoni lapon szereplő területnagysága csökkentve az  ingatlanon  elhelyezkedő épülettel, épületrésszel lefedett területtel(2.pont) 
IX. A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényben (Htv.) biztosított törvényi adómentesség igénybevétele 
Mentes az adó alól: a) az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész, b) a mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek, c) az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50%-a, d) az adóalany termék-előállító üzeméhez tartozó, jogszabályban vagy hatósági előírásban megállapított védő-biztonsági terület (övezet), feltéve, ha az adóalany adóévet megelőző adóévi, évesített nettó árbevétele legalább 50%-ban saját előállítású termék értékesítéséből származik. 

* mezőgazdasági művelés alatt álló belterületi telek: az az ingatlan, a) amely az ingatlan-nyilvántartásban, 1 hektárt meg nem haladó nagyságú, művelés alól kivett területként szerepel, és b) amelynek a teljes területét - a közüzemi szolgáltató által létesített, nem kizárólag a földterület közüzemi ellátását szolgáló vagy a növénytermesztést szolgáló műtárgy (pl. fúrt/ásott kút, üvegház, fóliasátor, szőlőkordon) által lefedett terület kivételével - az adóalany a naptári év egészében szántó, szőlő, kert vagy gyümölcsös művelési ágnak megfelelően műveli, és c) amelyre nézve a b) pont szerinti feltétel teljesülését a telek fekvése szerint illetékes mezőgazdasági igazgatási szerv az adóalany naptári év június 9. és szeptember 30. között benyújtott kérelmére indult eljárás keretében megtartott helyszíni szemle alapján kiadott okirattal igazolja, és d) amellyel határos területen létesített ivóvízvezetékre, szennyvízcsatorna-vezetékre és villamosenergia-vezetékre való csatlakozásra nincs lehetőség, vagy amelynek az adóalany - a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló törvény szerinti - jogszerű földhasználója és azt a tárgyévben az 1306/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 72. cikk (1) bekezdése alapján, a 640/2014/EU felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet 11. cikke szerint benyújtott támogatási kérelmében kérelmezett, vagy nem kérelmezett mezőgazdasági területként jelöli meg.

X. Az önkormányzati rendeletben rögzített adómentesség, adókedvezmény igénybevétele:
Balatonalmádi Város Önkormányzatának a helyi adókról szóló 32/2022. (XI.24.) számú rendelete alapján biztosított adómentességek, adókedvezmények:
Mentes az adó alól a vállalkozónak nem minősülő magánszemély tulajdonában   álló: 

a) Balatonalmádi Város hatályos rendezési tervében (a továbbiakban: HÉSZ) zöldterületbe - közpark, közkert -, általános mezőgazdasági területbe sorolt, a szabályozási terven Zkp, Zkk, Mágy szabályozási jellel jelölt terület-felhasználási egységben lévő telek, 

b) a HÉSZ-ben erdőterületbe - belterületi véderdő - sorolt, a szabályozási terven Ev szabályozási jellel jelölt terület-felhasználási egységben, valamint a HÉSZ-ben közlekedési területbe - parkoló, út - sorolt, a szabályozási terven P, KÖü szabályozási jellel jelölt terület-felhasználási egységben lévő telek, és

c) az a telek, amelyen építményadó fizetési kötelezettség alatt álló építmény áll. 
A vállalkozónak nem minősülő magánszemély tulajdonában álló telket, amely nem rendelkezik közút kapcsolattal, vagy a telekhez csatlakozó közterületi szakaszon a villamos energia-, vagy ivóvíz-, vagy szennyvíz-csatorna hálózat nincs kiépítve, 50%-os adókedvezmény illeti meg. Az adókedvezményre való jogosultság további feltétele az, hogy az adóalany Balatonalmádi Városban csak egy telekkel rendelkezzen.

Az  adókedvezményre jogosító feltételek meglétéről az adóalany adóévenként - az adóév ötödik hónapjának utolsó napjáig - írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.

 XII.. pont

A dátum és az adatbejelentő (képviselője) aláírása szükséges. Az adatbejelentést aláírás hiányában elfogadni nem áll módunkban!

